



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA
Str.Lacului, Nr.19, Slobozia, Ialomița, Tel.0243/231825,Fax:0243/236636
e-mail:secretariat@isjialomita.ro, web: http://www.isjialomita.ro



**MINISTERUL
EDUCAȚIEI**

Nr.2778 /27.02.2024

**OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE FIZICĂ
CLASELE VI-XII
ETAPA JUDEȚEANĂ, 2 MARTIE 2024
CENTRUL DE CONCURS: LICEUL DE ARTE "IONEL PERLEA" SLOBOZIA**

CRITERII SPECIFICE DE DEPARTAJARE

Comisia județeană de organizare, de evaluare și de soluționare a contestațiilor pentru etapa județeană a Olimpiadei Naționale de Fizică clasele VI-XII, ce urmează a avea loc în data de 2 **martie 2024**, la Centrul de concurs: Liceul de Arte "Ionel Perlea" Slobozia, aplică următoarele criterii specifice de departajare, în situația în care punctajele finale ale candidaților care obțin punctaje totale egale și ocupă primele poziții în clasament.

Departajarea elevilor care au obținut punctaje totale egale la etapa județeană se realizează, conform Regulamentului specific pentru organizarea și desfășurarea olimpiadei de fizică, nr.24842/30.01.2024, în baza **ierarhiei dificultății itemilor** ce constituie subiectul dat la fiecare clasă, stabilit după cum urmează:

*"După finalizarea etapei de contestații, pentru fiecare clasă se calculează, pentru fiecare item, **punctajul mediu al itemului** ca media aritmetică a tuturor punctajelor obținute, în urma rezolvării acestuia, de către elevii participanți la clasa respectivă. **Ierarhia dificultății itemilor** din cadrul subiectului propus la fiecare clasă este dată de ordinea crescătoare a valorilor punctajelor medii ale itemilor. Astfel, se consideră că itemul cel mai dificil, din cadrul subiectului dat la o clasă, este cel pentru care are **punctajul mediu** cel mai mic."*

Se califică elevul care a obținut punctaj mai mare la itemul cel mai dificil. În cazul menținerii egalității, se aplică același criteriu pentru punctajul obținut la următorul item ca nivel de dificultate .

Nu se vor organiza probe suplimentare în vederea departajării.

**Președinte Comisie Județeană,
Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Coteș Manuela Nicoleta**

**Președinte executiv Comisia Județeană,
Inspector școlar pentru fizică,
Prof. Răducanu Laurențiu Valentin**